



В Кузнецком районе вынесен приговор работнику организации за нарушение правил безопасности при ведении строительных работ



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 52-летнему мужчине за нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 216 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2020 года руководитель обособленного подразделения одного из обществ с ограниченной ответственностью, находясь на территории производственной площадки в селе Каменка Кузнецкого района, дал устное указание трактористу данной организации на выполнение кровельных работ на высоте не менее 4,2 м на крыше одноэтажного здания ремонтной мастерской. При этом тракторист не прошел в установленном порядке инструктаж, обучение безопасным способам и методам работы на высоте, стажировку и проверку знаний, требований охраны труда, не был обеспечен специальной одеждой, другими средствами индивидуальной защиты. Вследствие допущенных нарушений, а также отсутствия контроля за проведением кровельных работ, потерпевший 1981 года рождения ввиду пролома под его весом кровли двускатной крыши мастерской упал с высоты, получив кататравму, расцениваемую как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда руководителю обособленного подразделения организации назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тыс. рублей. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1544954>